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ACTA NÚMERO 04/2024 CONSEJO 

DIRECTIVO UTN FRMDP 

● APERTURA

● APROBACIÓN DEL ACTA DEL 21  DE MARZO DE 2024

● TRATAMIENTO DE LOS TEMAS

03.1 COMISIÓN DE ENSEÑANZA, PLANEAMIENTO Y REGLAMENTO

03.2 COMISION DE EXTENSION, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

● FINALIZACIÓN

● APERTURA

Siendo las 18,00 horas del día 16 de mayo de 2024, se da por 

iniciada la cuarta sesión del Consejo Directivo de la Facultad Regional 

Mar del Plata, bajo la presencia del señor Decano, ingeniero 

Fernando SCHOLTUS. Actúa como secretario, ingeniero Lucas LANI, 

Secretario del Consejo Directivo. 

El ing. LANI, le da la bienvenida a los Consejeros Directivos electos 

e informa la presencia de OCHO (8) consejeros, tiene quórum asegurado 

para comenzar con el tratamiento del orden del día. 

● APROBACIÓN DEL ACTA

Se aprueba por unanimidad el acta correspondiente a la TERCERA 

reunión del Consejo Directivo.

Aprobadas por unanimidad.
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El Decano da la bienvenida a los consejeros e informa a los miembros lo 

Bueno, bienvenidos a todos. Contarles que bueno la semana que pasó, 

algunos pudieron disfrutar de la visita del Rector y autoridades nacionales, 

básicamente se había convocado el rector, se informó que nosotros 

estábamos ahí con las intenciones de inaugurar un de los espacios 

Áulicos que este se pudo poner en en función en febrero-marzo. Se armó 

una agenda en la cual había tres ejes importante que era reunir a las áreas 

sustantivas con los espacios y lecciones de este que del área sustantiva. 

Posteriormente, hacer un encuentro con el grupo de estudiantes de todas 

las fuerzas politicas. Y por último, hacer un encuentro de tenor político con 

respecto a lo que habían sido con los direcciones de departamento, 

coordinaciones como para bueno tener ahí un encuentro. Creo que las 

cosas importantes que se plantearon, bueno, primero fueron hablar de la 

situación que se plantea como emergencia presupuestaria, básicamente. 

De ahí un poco el panorama que planteó el rector no era el más 

halagüeño. Y después este fue un poco escuchar a las áreas de nuestra 

facultad a todos los que estuvieron presentes. Creo que fue un encuentro. 

Nosotros aprovechamos después de más o menos finalizar con lo que se 

pretendía como agenda para hacer una recorrida, mostrar un poco la 

facultad, cuáles eran los espacios nuevos, sobre todo cuáles eran las 

actividades que se estaban haciendo. Creo que bueno que se ha llevado 

una buena impresión en esa buena impresión, depende del trabajo que 

todos hacemos todos los días para que este espacio sea esté cada día un 

poco mejor. 

Para destacar que los Nodocentes tuvieron las elecciones de 

representantes y de delegados, el consejo Giménez nos va a informar. 

El consejero Gimenez, nos informa que las elecciones fueron en abril, 

pero  ayer asumieron. Hay algunos nombres que aparecieron nuevos. En 

realidad dentro del cuerpo de delegados hay dos titulares y dos suplentes. 

Los dos titulares son Andrés González y Emmanuel Pentarakis, como 

suplentes quedaron Gastón Egezarret y César Ordenavia, y como 
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representante titular, Christian Nauman, también presente, y Pabla Yauri 

como suplente. 

El Decano sigue con la palabra y cuenta que una de las cosas que se 

mencionó que se vienen elecciones contar dentro de ese cuadro de 

elecciones que por ahí hay mucha de la gente de Mar del Plata que está 

por ahí teniendo alguna participación en los cuadros docentes, por 

ejemplo, tenemos por ahí la posibilidad de que Alicia está integrando una 

de listas también está Alejandro Vaccari Y del ingeniero de Delías, 

también que estaba Ornella componiendo la lista representando a los 

Nodocente como suplente, hay cuatro representantes en Mar del Plata. 

con intenciones de participar en el superior que es positivo. Después, 

contar que dentro de lo que fue la visita se hizo un recondo respecto a los 

secretarios, un poco haciendo memoria de lo que nosotros atravesamos 

como periodo de lo que es la facultad regional y su vida, que inició como 

regional en el año 2017, la última asamblea universitaria y que desde ese 

momento se inició un proceso de normalización que terminó en el 2021, 

proceso en que se inició la vida democrática de la facultad, esa intención 

que todo lo que se trabajó para que en la facultad llegué a la posición que 

está dentro de los temas de la presencia del rector, esa cuestión de 

diciembre hablante de que falla un poco la comunicación. La verdad que 

siempre falla, eso digo, y tenemos que trabajar para mejorarla. Le puede 

decirles como eventos que se están viviendo pronto y en esta semana, 

justo el viernes tenemos una vez más una de las expresiones del arte en 

la facultad. Que tiene que ver con la galería de mijo, y exposición del coro 

que empieza a tener algunos nuevos integrantes. También que dentro de 

la visita, que fue el trabajo realizado a la fecha con respecto a las áreas 

sustantivas, la verdad es que no terminamos con todo, pero estamos 

trabajando para más o menos tener algo cerrado. 

El Ing. LANI, informa que se incorpora DOS (2) temas de la comisión de 

enseñanza, planeamiento y reglamentación y de la comisión de Ciencia, 

tecnología y extensión se informa un evento. 



                                                                                      “1983/2023 - 40 AÑOS DE DEMOCRACIA”               

    Ministerio de Capital Humano 

                   Universidad Tecnológica Nacional          

                    Facultad Regional Mar del Plata 

 

 

● TRATAMIENTO DE LOS TEMAS 

 

03.1 COMISIÓN DE ENSEÑANZA, PLANEAMIENTO Y REGLAMENTACIÓN: 

 
1. Se solicita aprobación de: 16 equivalencias, 1 convalidaciones y  1 

cambio de especialidad. 
      Aprobado por unanimidad. 
 
2. Pedido de Licencia sin goce de haberes de la señora Karina Paula 

Felice. 
Aprobado por unanimidad. 
 

3. Altas y Bajas de designaciones del Dpto. de Ciencias Básicas e 
Ingeniería Naval. 
Aprobado por unanimidad. 
 

4. Designaciones de la Tecnicatura Universitaria en Acuicultura y 
Procesamiento Pesquero. 
Aprobado por unanimidad. 

 
5. Pedido de Licencia sin goce de Haberes por mayor jerarquía del 

Licenciado Agustín AMALFITANO. 
Aprobado por unanimidad. 
  

6. Colocación de Placa en Homenaje al ingeniero Oscar Raul SEIJO. 
Esta solicitud viene del personal de la Dirección Académica en 
particular de Natalia Remaggi, la cual tiene despacho favorable de la 
comisión. 
 
El consejo Guillermo Gimenez el cuerpo le da la palabra Y después si 
si pido la autorización de todos, bueno, nada por ahí comentarles un 
poquito que esto surgió con un impulso de Natalia de poder presentar 
una placa conmemorativa y un espacio para colocación de esta placa 
que bueno se llevó también a una Asamblea Nodocentes con 
despacho favorable, le quería pedir autorización a este cuerpo para 
darle la palabra a Nati y Ariel, que quieren contarnos un poquito, que 
es lo que significó el ing. Seijo. 
  
Toma la palabra Natalia Remaggi con autorización del cuerpo y dice: 
El ing. Seijo, fue una persona que demostró día a día el orgullo que 
sentía por la Universidad Tecnológica Nacional, por el gran significado 
de nuestra “araña”. 
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En el año 1996 empezó las gestiones en conjunto con el Consorcio 
Portuario de Mar del Plata, para que nuestra Universidad tenga un 
Centro de Estudios en Mar del Plata. 

El 9 de octubre del año 2000 se inaugura ese tan anhelado sueño. 

El Ing. Seijo siempre trataba a todos por igual, su empatía era más 
que humana, como también sus puntillosos detalles. 

En ese entonces 4 personas lo acompañábamos en la gestión, nos 
enseñó, nos formó y nos inculcó grandes valores por nuestra querida 
UTN, que hasta el día de hoy queremos y defendemos como parte 
nuestra. 

Para concluir, el Ing. Seijo sembró una semilla que hoy todos estamos 
cosechando, y los que vendrán seguirán haciéndolo 

Por ese motivo, por los que lo conocimos y aprendimos valores y su 
empeño en las tareas, merece ser recordado con una placa 
conmemorativa, gracias a él hoy estamos acá. 

Ariel Sciuto tomó la palabra, el símbolo de la araña era algo que 
siempre lo recordaba Oscar. Y simplemente queríamos recordar esto 
para que lo tengamos presente todos, imagino que la mayoría lo sabe. 
El símbolo de la araña, que tiene un significado superior a las iniciales 
del nombre de nuestra Universidad, representa sus formas, su 
dinámica, los valores. El. último día de la existencia de la institución.  

Simbología UTN 

El símbolo de "la araña" como comúnmente se 
la llama, posee un significado mayor a la mera 
representación isotópica de las iniciales UTN 
(Universidad Tecnológica Nacional). 
Representa su forma y su dinámica, los valores 
y el fin último de la existencia de la Institución. 

 

 

 

Este es el símbolo medieval del hombre, como 
objetivo final de la Institución, ya sea formando 
personas o brindando directa o indirectamente 
soluciones a sus necesidades. 
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Este signo es representativo de una totalidad 
técnica positiva, incorporando la moral, los 
valores y la responsabilidad que su utilización 
implica. 

 

 

 

 

Los arcos de circunferencia representan la 
dinámica de la tecnología en constante 
evolución. Además de recordarnos que la 
Institución debe evolucionar acorde a los 
cambios tecnológicos, nos alientan a ser 
también parte de dicha evolución permanente. 

 

El 20 de agosto del 2022, falleció y el 19 de agosto, la UTN en su 
extensión de sur a norte, norte a sur cumpleaños. Ahí surgió la idea 
de hacerle la placa, nos pareció buena y por eso la presentaron a la 
persona que hizo la semillita para que hoy esto sea un monstruo. 
Tenga una placa y lo recordemos y aprendamos de todo lo que nos 
enseñó 

Recordando recordando alguna de las frases y él siempre decía EOB, 
evite órdenes verbales y nos pusimos a.  

Aprobado por unanimidad. 
 

7. Se solicita aprobación de TRES (3) cursos de posgrado conforme a la 
Circ. 001/2022 Subsecretaría de Posgrado: 

● Curso: “Analítica de datos orientada a la pesca y acuicultura”. 
Docentes responsables: Dra. Alicia Zanfrillo, D.N.I. N| 17.593793, Dr. 
Damián Castellini, D.N.I. N° 31.154.548 y Dra. Nair Pereira, D.N.I. N° 
26.901.498. 

● Curso: "Requerimientos nutricionales para Trucha Arcoiris 
(Oncorhynchus mykiss) en cultivo". Docentes responsables: Dr. 
Damian Castellini DNI: 31154548 y Dra. Nair de los Ángeles Pereira 
DNI: 26901498. 

● · Curso: "Selección, entrenamiento y aplicación de paneles 
sensoriales en la evaluación de las propiedades organolépticas de los 
alimentos". Docentes responsables: Mg. Maria Prario DNI: 28204675, 
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Mg. Paula Waldmann DNI: 38202072 y Dra. Nair Pereira DNI: 
26901498. 

Aprobado por unanimidad. 

8. Aprobación del llamado a concurso cerrado de antecedentes y 
oposición para el cargo de Profesor Adjunto Dedicación Exclusiva en 
el marco del Contrato Programa Implementación del Sistema 
Institucional de Aseguramiento de la Calidad en la Universidad 
Tecnológica Nacional, según Res. de Consejo Superior Nro. 3289/23. 
Dicho cargo tiene funciones docentes en la materia Proyecto I de la 
carrera de Ingeniería Pesquera y en el Proyecto de Investigación y 
Desarrollo Nro. 8514 “Modelo de producción circular e inteligente de 
productos fúngicos basado en residuos de la industria pesquera” y al 
Laboratorio LACUI. Aprobado en el departamento de ING pesquera. 

Aprobado por unanimidad. 

El consejo Machado informa los puntos agregados uno es una 
rectificación de una licencia aprobada profesor Sonvico con el cambio 
de plan de estudio, la licencia se se pidió para una asignatura al 
cambiar el plan, el docente pertenece ahora con otro nombre la 
asignatura, pero ya la licencia está aprobada entonces hay hacer esa 
rectificación. 

Aprobado por unanimidad 

 

El otro punto ingresado de una persona mayor a 25 años conforme a 
la normativa vigente en programación en la extensión áulica 
Necochea, está la solicitud también que tiene el despacho favorable 
de la Comisión de enseñanza. 

Aprobado por unanimidad 

 

 03.2  COMISIÓN DE EXTENSIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA: 

1. Aprobación del protocolo 002/24: “Evaluación de la palatabilidad de 
formulaciones dietarias elaboradas con harina de mosca soldado 
Hermetia illucens en dietas para juveniles de trucha arcoíris 
Oncorhynchus mykiss en condiciones de cultivo en Sistema de 
Recirculación de Agua.”, dirigido por la Dra. Nair de los Ángeles 
Pereira. 
Aprobado por unanimidad 

 
2. Avalar Resolución del Decano N° 317/2024. ad referendum del 

Consejo Directivo de esta facultad para la presentación de los 
siguientes Proyectos de Investigación y Desarrollo en la actual 
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convocatoria 2024 de la Secretaría de Ciencia y Tecnología de 
Rectorado: Desarrollo de un dispositivo de medición de distancias 
para pruebas de estabilidad transversal en la industria naval. PID EC 
– Proyecto para Equipos de Trabajo En Consolidación. Director: Mg. 
Hernán Kunert. Codirectora: Esp. Macarena Campins, Tecnología 
aplicada al agregado de valor de alimentos pesqueros a base de una 
especie no tradicional en el mercado argentino. PID EC – Proyecto 
para Equipos de Trabajo En Consolidación. Directora: Dra. Marina 
Maggiore. Codirector: Dr. Sebastián Ortiz Miranda, Biotecnología en 
Acuicultura: desarrollo de un alimento balanceado funcional para 
trucha arcoíris con ingredientes no tradicionales y residuos de la 
industria pesquera. PID EC – Proyecto para Equipos de Trabajo En 
Consolidación. Director: Dr. Damián Castellini. Co Directora: Mg. 
María Inés Prario, Diseño preliminar de un Sistema Acuícola 
Multitrófico Integrado utilizando recirculación de agua de mar: enfoque 
innovador para una producción sostenible. PID EC – Proyecto para 
Equipos de Trabajo en Consolidación. Director: Lic. Nahuel Zanazzi. 
Co Directora: Dra. Yamila Rodríguez. 
Aprobado por unanimidad. 
 

3. Aprobación de las memorias 2023 del Programa Institucional de 
Promoción de la Ciencia y la Tecnología y la Planificación de 
actividades para el año 2024. 
Aprobado por unanimidad. 

 
4. Aval para las Memorias del año 2023 del Grupo LACUI. 

Aprobado por unanimidad. 
 

5. Solicitud de auspicio para el evento “Ciencia Sensible- Ciclo de 
Jornada sobre Ciencia y Sostenibilidad”. 

       Aprobado por unanimidad. 
 

 
3.- CONSEJERO ALEJANDRO VACCARI: 
 

1. Protocolo de uso de Espacios Públicos en la FRMDP. 
Queda en comisión. 
 

FINALIZACIÓN 

  Siendo las 19,53 horas del 16 de mayo de 2024, se da por finalizada la sesión 

del Consejo Directivo de la Facultad Regional Mar del Plata. 

 

 

ANEXO I 

- PARTICIPANTES: 
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1. DECANO: Ing. Fernando SCHOLTUS 

2. VICEDECANO: Ing. Lucas Lani 

3. SECRETARIOS/AS y SUB: 

b. Administración: Ing. Lucas Lani 

c. Ciencia Tecnología y Posgrado: Dra. Alicia Zanfrillo 

e. Académica: MSc. Néstor Machado Susseret 

f. Extensión Universitaria: Ing. Patricio Arias 

  

- CONSEJEROS/AS PRESENTES: 

 

1. Martín Delia (Titular - Integración) 

2. Juan Ignacio Yachincito (Titular - MDP Unida) 

3. Alejandro Vaccari (Titular – Padrón Gral. – MDP Unida) 

4. Machado Nestor (Titular – Padrón Gral. – MDP Unida) 

5. Zanfrillo Alicia Inés (Titular – Ing. Pesquera – FETI) 

6. Emanuel Blasco (Titular - MDP Unida) 

7. Silvia Vargas (Titular - FETI) 

8. Guillermo Giménez (Titular – Celeste y Blanca). 

 

 

- CONSEJEROS/AS AUSENTES SIN AVISO: 

1. Falconat Giuliano (Titular – MET) 

2. Matias Cano  (Titular - FETI) 

 


